

周口五一路小学小记者作品选登

我的老师

小记者:曹婧雨 编号:150776
班级:五(2)班

在我的记忆中,有许多让我感谢的人和事,我最想感谢的就是教育过我的老师。您用语言播种、用彩笔耕耘、用汗水浇灌、用心血滋润,这就是我们敬爱的老师崇高的劳动。

老师是蜡烛,燃烧自己,照亮别人;老师像春蚕,奉献自己,温暖别人。以前、现在、将来,您永远是我的老师。

老师是园丁,而我们是花园里的花朵,老师用辛勤的汗水浇灌我们,让我们长得鲜艳而又茂盛。老师就像我们的妈妈一样和蔼可亲,如果我们犯了错误,老师会心平气和、和颜悦色地给我们讲道理,晓之以理,动之以情,让我们在挫折中锻炼成长。

感谢您,我的老师!谢谢您对我们的培育之恩!祝福您,我的老师,鲜花和掌声表达了我们学生的心愿:老师,您辛苦了!祝您身体健康、万事如意!

(辅导老师:朱德歌)

游嵩山

小记者:于果 编号:150777
班级:五(4)班

今年暑假,我有机会和妈妈去登封玩,至今我还记忆犹新呢!

我们先去了少林寺,那里的建筑真雄伟!道路两边有卖纪念品的、有卖食物的,很热闹。迎面不时走来几个练功夫的少林小和尚,他们当中有的应该和我年龄差不多。千年古寺真是名不虚传!里面有许许多多的佛像和香炉,还有各种古树和石碑,它们都见证着少林寺千年的沧桑和辉煌。

当日上午9点多,我们开始爬嵩山。放眼望去,周围满是树,地上有好多叫不出名字的花草。我们来到了栈道,那是一条紧贴山腰的很窄的水泥路,旁边有扶手。一开始,我吓得不敢走,眼泪都快流出来了。妈妈拉着我的手说:“别怕,很安全!”过吊桥的时候,风从耳边吹过,好像一不小心就要和这个世界说“拜拜”了。就这样,我们走走歇歇,直到下午6点左右,终于到了出口处。

爬完嵩山,我真正明白了“山高人为峰”的含义,把一座大山踩在脚下的感觉真好!我暗暗对自己说:“嵩山,有机会,我还会再来的!”

(辅导老师:张俊丽)

有趣的大课间

小记者:孙小涵 编号:150810
班级:六(2)班

我们学校有很多活动:大课间、写字比赛、诵读比赛、元旦联欢会……我最喜欢的是大课间。

我为什么喜欢大课间呢?因为它太有趣了。上午“O”型跑、做健美操,下午跳舞、做武术操。

“O”型跑的时候,班级队伍两头都有一个人,被称为“坐标”。同学们要围着这两个坐标点跑圈。高年级跑得很整齐,低年级就不行了,只要一个同学跑斜了,其他人就跟着跑歪。你看,有人跑着跑着就跑到其他班级的队伍里了。有一个小同学不小心摔倒了,不过,他又立刻站起来接着跑,连身上的土都不拍拍,跟没事儿似的。

虽然大课间每次只有短短30分钟,但每天它带给我们的快乐却很多!

(辅导老师:王荣花)

小气球历险记

小记者:梁硕 编号:150727
班级:四(1)班

有一只小气球为了找主人飞到了空中。

它飞到了田野里,看到了一位老爷爷,他说:“老爷爷,你可以做我的主人吗?”老爷爷说:“不行啊,我的孙子可调皮了,他会把你玩破的。”

小气球飞到大海边,它问海豚:“海豚姐姐,我们一起去找主人吧?”海豚说:“我不能到地上和空中,对我来说,大海就是我的主人。”

小气球又来到了城市,它问买衣服的姐姐:“姐姐,你可不可以做我的主人。”她说:“我可没有时间照顾你,小气球,你再去问问别人吧。”

小气球有些伤心,它继续找啊、找啊……突然,它看到一个人手里拿了很气球,站在路边叫卖。它连忙跑过去问卖气球的人:“你能不能当我的主人?”卖气球的人笑着说:“当然可以,欢迎你加入气球家族!”小气球和它的小伙伴在一起,高兴极了!

(辅导老师:张俊丽)

兄弟们,奔跑吧!

小记者:于航 编号:150698
班级:三(1)班

我有6个好朋友,我们被称为奔跑7兄弟。因为我们都“奔跑吧,兄弟”的忠实粉丝。只要下课铃一响,我们就会冲出教室,到操场上一场撕名牌大战。我最崇拜的是“大黑牛”——李晨,我觉得他在撕名牌大战中的表现简直是太帅了,也很想像他那样勇猛无敌。

我们第一次撕名牌是课间,下课铃一响,我们在操场集合分组。邢畅泽、杨刚和我一组,周君畅、程书韬和王浩宇一组,孙国强是裁判。游戏开始了,只见王浩宇一个健步向杨刚扑去,一把抓住了杨刚的衣服,眼看他就要抓到杨刚的名牌。我正要上前去帮忙,程书韬不知从哪里跑出来挡住了我的去路。这时,周君畅也赶来了,他们俩前后夹击,无论我怎么跑都甩不掉他们。在这种形势下,我知道绝对不能硬拼,只能智取,只好先拖住他们并等待时机。

经过激烈的“战斗”,对手已经淘汰两个队友,我终于逮着机会一把抓住程书韬的名牌。周君畅想赶来阻止已经来不及了,程书韬的名牌早已被我紧紧攥在手里。他们队全军覆没,我们队取得了最后的胜利。程书韬不服气地说要再玩一次时,上课铃响了,我们只好回教室上课。

这次撕名牌大战,我们队能取得最后的胜利,完全是我们队成员之间的默契配合和果断出击。虽然我们没有玩尽兴,但我们玩得很开心。我们都很期待下次的撕名牌大战。

(辅导老师:史娟娟)

暑假之旅

小记者:江佳怿 编号:150808
班级:六(1)班

暑假里,我和爸爸、妈妈到甘肃张掖去走亲戚。到了张掖,姨夫提议第二天带我们去嘉峪关方特欢乐世界玩。

第二天早上,我被一阵叫声吵醒,“宝贝儿子,快起来呀!该出发了!”两个小时后,我们到达了嘉峪关方特欢乐世界的大门口。好壮观呀!远处高大的城堡已经屹立在眼前。

进了检票口,我那兴奋劲儿就甭提了。第一个项目是“火流星”,其实就是悬挂式过山车,因为我是第一次坐,心中有一种说不出的恐惧感。轮到我们时,我首先把安全带系好,然后双手紧握着胸前的把手,我想:“反正已经上来了,开弓没有回头箭了……还没做好心理准备的我,随着机器的开动在空中飞旋。我眼睛都不敢睁开,就听见姨夫在前排大喊着:“叫起来!叫起来!”为释放心中的恐惧,我也跟着喊了起来。我们还看了4D动感电影,身临其境地欣赏了从西藏布达拉宫到北京故宫、从埃及的金字塔到法国的埃菲尔铁塔的美景。我们还去了魔法城堡,感受了一次哈利波特的探险之旅。

我们从上午9点玩到傍晚7点,回家的路上,我还回忆着在嘉峪关方特欢乐世界里的点点滴滴,真是意犹未尽呀!

(辅导老师:袁文昊)

山东之旅

小记者:姜骞一 编号:150712
班级:四(3)班

暑假期间,我去了山东。

第一站是山东日照。那儿真的是太美了,蓝蓝的天空,绿绿的海水,还有一眼都看不到边际的大海,看到这一切,我迫不及待地想和海水来个零距离接触。

我还坐了帆船和快艇,帆船在海面上行驶得稳稳的,而快艇就截然不同了,快艇太快了,把我身上溅的全是水,但是我也非常开心。

第二天,我去了青岛。姑姑带我去了“石老人”玩,那是一座小山。姑姑告诉我:“从前有一位母亲,她的儿子去海边捉鱼,一去就没有回来,母亲等了很久,她的儿子还没有回来,最后,这位母亲就变成了石头,这就是‘石老人’的由来。我还去了五四广场,红色的转盘是青岛的标志。在那儿,我还吃了好多海鲜,真的很好吃。

在山东的每一天,我都玩得很开心,真心希望还能再次来到这个美丽的城市。

(辅导老师:王凯莉)

秋天来了

小记者:牛彩宁 编号:150710
班级:四(3)班

秋天来了,天空变得更好看,白云似小兔在笑,又像小猪在洗脸……

秋天的田野五谷丰登、瓜果飘香。你看苹果如小朋友红红的脸,黄澄澄的鸭梨馋得我的口水就要流下来了。

公园里的花竞相开放、争奇斗艳,有的像在唱歌,有的向我频频点头,真是千姿百态。林子里真热闹,落下的叶子似一只只蝴蝶翩翩起舞。有几片叶子真像跳伞人员腾空而降。叶子有红色的、黄色的、绿色的,还有绿中带黄的,我小心捡起几片用来做树叶标本。

田野里有许多人在收玉米、大豆、高粱。玉米披着红纱巾动情地唱着歌,一排排高粱把脸都笑红了。

秋天的景色真美啊!我爱秋天!

(辅导老师:周文霞)

钓鱼

小记者:刘星宇 编号:150867
班级:六(3)班

暑假生活就像一条流淌不止的小溪,时时刻刻都在唱着欢快愉悦的歌,其中,钓鱼就是非常动听的一首。

一天下午,我和爸爸兴致勃勃地赶往钓鱼场。首先展现在我们面前的是一个椭圆形的鱼塘,这个鱼塘像块碧绿的翡翠,一阵清风拂过,水面上立刻泛起层层涟漪,美丽极了。

我和爸爸拿好工具来到最容易钓到鱼的地方,坐下以后,便开始钓鱼。我先把鱼饵穿在鱼钩上,然后甩进水中,便静心等候鱼儿的光顾。大约15分钟后,只见水面的浮漂上下动了几下,我的心也跟着跳个不停,就赶紧用双手紧握住鱼竿猛地一提,可是提上来一看,饵料不见了,连鱼的影子也没见着,这家伙真狡猾。过了一会儿,浮漂又动了几下,这次我没有急于提鱼竿,等到浮漂猛地沉入水中,我见时机成熟,便猛地提鱼竿,可是谁会料到,鱼儿用了一招——金蝉脱壳,逃走了。我真想扔下鱼竿不钓了。刚好爸爸走过来对我说:“无论做什么事,都要有耐心。”

听了爸爸的话后,我又甩下鱼钩,静静地等着。过了一会儿,鱼儿上钩了,我巧妙地把正垂死挣扎的鱼儿钓了出来,放进了桶里。不知不觉,太阳已经亲吻着西边的天空了,我和爸爸各自提着“战利品”凯旋。这件事让我明白一个道理:耐心和毅力是成就一番事业的基石,否则将一事无成。

(辅导老师:王艳玲)